
Результаты анкетирования родителей обучающихся «Питание глазами родителей»  

Вопросы Количество человек 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе?  

 

38-86,4% 

2. Считаете ли Вы рациональной организацию 

горячего питания в школе?  

 

40-90,9% 

3. Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием столовой?  

 

44-100% 

4. Удовлетворены ли Вы качеством 

приготовления пищи?  

 

40-90,9% 

5. Ваши предложения по организации питания в 

школе 

Увеличить размер родительской платы -22,7% 

 


